

2017グルージャ盛岡 8月20日 at北上総合運動公園北上陸上競技場 岩手ビッグブルズ チアダンスイベント 申込書

下記のとおりグルージャ盛岡ホームゲームイベント出演 2017を申し込みます。



	フリガナ 						
お申込み者名			様(男	•	女)
住所	₹						
TEL • FAX	TEL:	FAX:					
E-Mail ※必須							
参加者① お名前	フリガナ		様(男		女)
学校・学年 (学生の場合のみ)							
参加者① お名前	フリガナ		様(男	-	女)
学校・学年 (学生の場合のみ)							
岩手ビッグブルズ へのコメント(自由)							

プライバシーポリシー

①個人情報の取得:当クラブは、活動上必要な範囲かつ、適法で公正な手段により個人情報を取得します。②個人情報の取扱:個人情報の使用については、会報、試合案内、商品、サービス事業等、本会に関するお知らせを会員宛に電子メール、またはご案内状等送付の為に使用します。その他の用途では一切利用しません。③個人情報の安全管理措置:当クラブでは、取り扱う個人データの漏えい、またはき損の防止、その他の安全管理に関する取扱い規定等の整備及び実施体制の整備等充分なセキュリティ対策を講じています④個人情報の第三者への提供:当クラブでは個人情報を本人の同意なく第三者に提供しません。